

## **В Назаровском районе в рамках процессуальной проверки о невыплате заработной платы погашена задолженность перед работниками птицефабрики**



27 июля 2022 года по результатам мониторинга СМИ следственным отделом по Назаровскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия организовано проведение процессуальной проверки по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Птицефабрика Преображенская» свыше двух месяцев.

Руководителем Главного следственного управления Алексеем Леонидовичем Ереминым посредством телефонной линии организован личный прием работников птицефабрики.

Сегодня, благодаря принятым Главным следственным управлением мерам, направленным на защиту, восстановление нарушенных трудовых прав работников, руководством предприятия задолженность по заработной плате выплачена всем работникам в полном объеме.

---

За май 2022 года в полном объёме погашена задолженность перед 102-мя работниками в общей сумме более 2 миллионов 176 тысяч рублей. За июнь 2022 года задолженность по заработной плате погашена перед 102 работниками в общей сумме более 2 миллионов 083 тысяч рублей. Общая сумма ликвидированной задолженности составила более 4 миллиона 259 тысяч рублей.

06 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1713436>